

中招直通车之特色推介

灵活、特色办学 培养一线复合型人才 就业率95%以上

看看哪所学校适合你

郑州旅游职业学院

100多名学生服务奥运会

学院已成为国家培养旅游人才的重要基地。目前,100多名经过严格选拔和培训的学生志愿者,将在奥运会主会场“鸟巢”和总部饭店等场所为奥运会直接服务。

现有五系二部及成人教育学院,开设旅游管理、饭店服务与管理、旅游英语、旅游日语、会展经济与管理、烹饪与营养等25个旅游类专业,其中“饭店服务与管理专业”是国家首批重点建设示范性专业。学院注重毕业生职业指导和就业服务,与国内众多知名旅游企业及单位保持着长期稳定的合作关系,部分学生可到英国、美国、日本、马来西亚、新加坡等国家实习、就业,就业率达98%以上。

另外,农村户口、县镇非农村户口以及城市困难家庭学生可享受国家资助的每年1500生活补贴。

郑州信息技术学校

低进优出培养复合型人才

该校原为郑州十中,已有百余年办学历史。已形成了集普通高中、“3+2”大专班、中专部对口升学班、中专部就业班、非学历职业资质培训班等多层次的人才培养格局。

学校的综合高中办学模式突破了一般高中和中专培养目标比较单一,以及学生不能在学习期间根据自身情况重新进行选择的弊病。学生在高中如感到学习吃力可转入中专部某个专业学习,还可自行选择考取一个或多个职业资格证书。

该校依据自身优势,创新办学模式,把培养对象锁定众多的中等成绩学生,立求实现“低进优出,给中等生一个惊喜”,把他们打造成就业有技能、高考有实力的复合型人才。

郑州美术中等专业学校

灵活办学出人才

郑州美术中等专业学校是经国家教育部门批准备案实施学历教育的美术类专业学校,隶属于郑州美院。目前有“3+2”大专、普通中专两个教学层次,是在郑州美院严格管理体制、雄厚师资力量、先进教学设备基础上设立的,针对学生年龄偏低、缺少绘画基础等特点,采取了强化管理、量化考核、因材施教以及弹性教学的管理和教学模式。经过近年来教学经验的积累,教学水平得到了不断的提高,在每年教育部门组织的毕业会考中,学生的平均分、优秀率、及格率均超过全市的平均水平,并在省市组织的各类比赛中获得优异成绩。

郑州金融学校

就业率连续三年100%

该校是河南省唯一一所金融专业为特色的国家级重点学校。设有财政金融系、经济贸易

中招马上就要开始,从今天起,本报以“中招直通车”方式,将省会的一些在办学、专业特长、教学理念、就业安置等方面具有特色,实用,爱学生、家长、用人单位欢迎的学校进行详细介绍,给广大考生和家长提供报考参考。同时,也提供一个供这些学校展示的平台,帮助学校更好更快地发展。

晚报记者 唐善普



系、信息工程系、艺术设计系四系,下设会计电算化、计算机网络技术、装潢艺术设计、电子商务、市场营销、旅游管理等10多个专业,已为国家培养优秀毕业生3万余人。

实行分层次教学,开展赏识教育,让不同层次的学生都能够学有所长并养成乐学、自学的良好习惯,并具备健康的心理和良好的道德素养。

本着“为学生一生服务,为学生服务一生”的就业安置理念,学校除郑州市外还在上海设立了就业安置办事处,在北京、上海、江苏、深圳、厦门、珠海、中山、青岛等全国大中城市建立了毕业生实习就业网络体系,就业率连续三年达100%。

郑州市艺术工程学校
就业和升学并举办学

该校是一所具有艺术特色的首批省级示范性中专学校。目前,大专部开设有学前教育、音乐教育、美术教育和室内设计等专业,学业期满由河南教育学院颁发大专毕业证、报到证和教师资格证。中专部开设有幼儿管理、双语幼儿管理、音乐、美术、舞蹈、影视表演、电脑美术设计、室内设计、场景艺术设计、舞美与灯光设计、动漫设计等专业。艺术高中部有音乐、美术、舞蹈、影视表演、空中乘务、播音与主持等专业,开设普通高中课程,可参加普通高招或对口升学,学业期满由省教育厅颁发中专毕业证、报到证。实训基地由实验幼儿园和艺术培训中心组成。

毕业生采取就业和升学并举措施,升学率在95%以上,就业率在98%以上,幼儿管理专业毕业生更是供不应求。

河南工业贸易职业学院
最具影响力的十佳学院

河南工业贸易职业学院是社会公众公认的

“河南省最具影响力的十佳职业学院”,教育部命名的“全国职业技术学校职业指导先进学校”。设有粮食与生物工程系、机电工程系、计算机系、会计系、经济贸易系、艺术设计系、商务外语系、基础部8系(部),开设有21个专业。师资力量雄厚,现拥有硕士研究生和大学本科学历的高、中级职称教师近300余名,部分教师被定为省级学科技术带头人,有外籍专家、教师常年在我院工作、执教。

2008年,学院面向河南省及甘肃、新疆、山西、陕西、内蒙、山东招生。对经济困难学生,提供特困生补助和帮助学生按国家规定申请国家奖学金、国家励志奖学金,同时给提供一定数量的勤工俭学岗位。

郑州电气化学校
四大办学特色美名扬

学校分中专、短期培训教育部,有电子、电工、手机维修、机电制冷、电脑、电气焊、氩弧焊、保护焊、汽车维修、汽车电工等专业实验室20多个。

目前,已形成四大特色办学模式,即CBE育人特色:采用“以能力为基础的教育”模式(即CBE),形成以职业综合能力为基础,以胜任岗位要求为出发点的教学体系。独具特色的大中专套读:学生在读中专期间可以套读大专学历,毕业时可同时获得国家承认的大专毕业生。健全的就业安置网络:目前在上海、苏州、北京、广州、宁波等均设有办事处,对毕业生对口安置。特有的继续教育模式:学校与企业签订合同,学生上岗后由企业支付一定的学费对学生进行继续教育。这些措施深受用人单位、学生及家长的好评。

河南建筑职业技术学院
培养一线高等应用人才

河南建筑职业技术学院是河南省省属学校

中唯一一所建设类学校。目前,该学院已形成普通高等职业教育、成人高等教育和同济大学、重庆大学网络教育、天津城建学院函授教育以及建设行业七大员、项目经理等各类专业技术资格培训为一体的多元化现代职业办学模式,是教育部、建设部批准的国家级建设行业技能型紧缺人才培养培训学校,河南省首批再就业培训定点学校。设有土木工程系、建筑系、工程管理学系、设备工程系、信息工程系、基础部等6个系(部)和继续教育中心,开设有土建类普通高职专业15个,成人专科专业6个。

该学院以培养岗位能力为教学核心,走开放办学、工学结合的道路,培养生产与管理一线的高等技术应用型人才,毕业生一次性就业率连续五年97%以上。

河南辅读职业中专
注重操作能力培养

学校开设有计算机应用、数控机床、模具制造与设计、汽车运用与维修工程、焊接工程、电子电器工程、服装设计与工程、烹饪等56个专业。为了确保学员的动手操作能力,学校花费大量资金购置教学设备,计算机系拥有电脑1200台;数控系拥有5个数控实习大厅,烹饪系拥有功能齐全的现代化厨师实习大厅,汽车维修专业拥有实习汽车近20辆,焊接系拥有电焊机、氩弧焊机30多台,电子电器专业拥有电视机、背投彩电、大型综合实验台、频率计、信号发生器等300多台套。

校企联合、定单培训的就业模式,好技术加好素质等于好工作的育人模式,让辅读学校的就业满意率达98%。独特的办学模式、先进的办学理念吸引了外国学子176名前来学习。

澳洲 TAFE 留学的“含金量”有多大

学费低、学制短,就业、移民、升学三位一体享实惠

目前,高考分数线已划定,成绩也已经出来,中考也已落下帷幕,不管成绩如何,代表着人生一个阶段的历程走过了。然而家长都希望孩子能够接受更好的高中、大学教育,出国留学自然成了部分家长考虑因素之一。目前针对初、高中毕业生关注留学澳大利亚接受TAFE教育,到底“含金量”有多大?

TAFE(Technical and Further Education)的简称是技术和继续教育,是澳大利亚的一种独特的职业教育体系。行业领域涉及到艺术、汽车,信息技术,通讯工程,电子工程,飞机机械和自动控制,商务管理,国际贸易等各行各业,门类相当齐全。

据郑州市商贸外语学校的有关负责人介绍,选择澳大利亚留学具有权威性高、授课质量高、学费低、就业移民前景好等五大优势。澳大利亚教育当局对国内院校的教育水平要求

严格,院校的课程均具有相当的学术水平,培养出许多成绩优异的学生。采用小班授课,每位学生都有机会得到教师的悉心指导,根据社会的需要不断调整课程,使学生结束学业后,可以顺利就业。最重要的是留学澳洲每年花费10万元人民币,其中包括学费和生活费,与美国、英国相比,更便宜些,更适合中国的留学生家庭。TAFE的课程是由澳大利亚教育机构与企业合作开发,所有专业都得到政府的批准,并由政府管理。TAFE的培养目标不是学科专家,而是社会迫切需要的精通技术的专门人才。当然,初、高中毕业生最关注的还是毕业之后的就业情况和能否移民,TAFE课程以实用为主,以市场需求为导向,与行业关系紧密,使得学生在学习期间,提前与自己将来从事的事业相关,这也是学生备受雇主青睐的主要原因,该课程学制短,以1~2年的证书和文凭课

程为主,专业范围非常广泛。

澳大利亚欢迎技术移民,留学澳洲的学生更容易获得合法移民身份,根据澳洲现行的移民条例,留学生在完成了澳洲院校的两年TAFE课程后,可在澳洲境内直接申请绿卡,申请获批后,便可以澳洲居民的身份上大学进一步的深造完成本科课程,同时享受澳洲学生的学费待遇,相对于国际留学生来说既节省了学费又拿到了学位。因此,初、高中毕业生到澳大利亚读TAFE,就业、移民、升学三位一体的出国留学方案相比而言,办理签证手续简便,由郑州市商贸外语学校国际部直接与澳大利亚国家教育开发署驻中国办事处办理,免去了抵押留学、移民资金存款证明,既实惠又放心。澳大利亚既是高收入国家又是高福利国家,优厚的福利保证了每一个居民生活高枕无忧。

晚报记者 唐善普

咨询电话:0371-67980191
手机:13383838345
地址:郑州市化工路44号
详情请登录:www.zzsmwy.com
乘车路线:市内可乘24/31/45/56/68/71/76/127/215/315/728路公交车到化工路瑞达路站下车即到

特别提醒

6月28日、7月12日、26日、8月9日、23日上午10点在郑州市商贸外语学校举办“招生说明会”,欢迎家长学生预约参加。该校的系列报道将于每周二的《第一教育》、周五的《第一校园》进行跟踪解读,敬请关注。